
Ergebnisse
SoSe12 Diskrete Modellierung

In der Klausur konnten maximal 100 Punkte erreicht werden. Die zuvor erreichten Bonuspunkte
wurden zu der in der Klausur erreichten Punktzahl hinzuaddiert. Wurden insgesamt als z ≥ 50
Punkte erreicht, so ist die Prüfung bestanden. Die Noten verteilen sich wie folgt:

Note z Note z Note z Note

1: z ≥ 95.0 1, 0 95.0 > z ≥ 90.0 1, 3
2: 90.0 > z ≥ 85.0 1, 7 85.0 > z ≥ 80.0 2, 0 80.0 > z ≥ 75.0 2, 3
3: 75.0 > z ≥ 70.0 2, 7 70.0 > z ≥ 65.0 3, 0 65.0 > z ≥ 60.0 3, 3
4: 60.0 > z ≥ 55.0 3, 7 55.0 > z ≥ 50.0 4, 0

NR. Matrikel Klausurpkt. Bonuspkt. Gesamtpkt. Note bestanden?

1. 3050460 54 0 54 4,0 ja
2. 3146453 66 0 66 3,0 ja
3. 3219364 41 9,2 50,2 4,0 ja
4. 3466803 0 5,4 0 0,0 n.e.
5. 3559752 0 0 0 0,0 n.e.
6. 3561892 0 0 0 0,0 n.e.
7. 3682920 56,5 0 56,5 3,7 ja
8. 3830060 83 16,7 99,7 1,0 ja
9. 3870253 55 11,6 66,6 3,0 ja
10. 3871582 71 15,3 86,3 1,7 ja
11. 3936744 22,5 6,5 29 5,0 nein
12. 3950717 45 0 45 5,0 nein
13. 3964606 20,5 0 20,5 5,0 nein
14. 3993376 50 5,1 55,1 3,7 ja
15. 4020529 37 5,4 42,4 5,0 nein
16. 4157807 48,5 6,9 55,4 3,7 ja
17. 4251680 44 6,3 50,3 4,0 ja
18. 4255000 26,5 1,9 28,4 5,0 nein
19. 4293457 19,5 9,2 28,7 5,0 nein
20. 4316101 57,5 3,6 61,1 3,3 ja
21. 4316677 0 0 0 0,0 n.e.
22. 4333041 30,5 0 30,5 5,0 nein
23. 4426389 44 6,1 50,1 4,0 ja
24. 4429483 34 0 34 5,0 nein
25. 4432140 59 0 59 3,7 ja
26. 4469948 24 0 24 5,0 nein
27. 4493419 33,5 0 33,5 5,0 nein
28. 4528148 66 6,3 72,3 2,7 ja
29. 4557135 42 14,1 56,1 3,7 ja
30. 4567471 0 0 0 0,0 n.e.
31. 4568878 6 0,8 6,8 5,0 nein
32. 4585437 21,5 2,7 24,2 5,0 nein
33. 4590053 40,5 0 40,5 5,0 nein
34. 4600422 52,5 0 52,5 4,0 ja
35. 4641355 0 0 0 0,0 n.e.
36. 4659923 35,5 3 38,5 5,0 nein
37. 4660226 18 9,5 27,5 5,0 nein
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NR. Matrikel Klausurpkt. Bonuspkt. Gesamtpkt. Note bestanden?

38. 4673352 26 6,3 32,3 5,0 nein
39. 4674018 40 0 40 5,0 nein
40. 4678805 33 0 33 5,0 nein
41. 4679204 0 7 0 0,0 n.e.
42. 4722083 45 0 45 5,0 nein
43. 4778529 29 1,9 30,9 5,0 nein
44. 4778969 0 0 0 0,0 n.e.
45. 4785091 34 5 39 5,0 nein
46. 4792440 33 6 39 5,0 nein
47. 4802262 0 0 0 0,0 n.e.
48. 4821748 29,5 3,6 33,1 5,0 nein
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